

Rettifica del regolamento di esecuzione (PESC) 2021/804 del Consiglio del 20 maggio 2021 che attua l'articolo 15, paragrafo 3, del regolamento (UE) n. 747/2014, concernente misure restrittive in considerazione della situazione in Sudan

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 180 del 21 maggio 2021)

Pagina di copertina e pagina 1, titolo,

anziché: «Regolamento di esecuzione (PESC) 2021/804 del Consiglio del 20 maggio 2021 che attua l'articolo 15, paragrafo 3, del regolamento (UE) n. 747/2014, concernente misure restrittive in considerazione della situazione in Sudan»

leggasi: «Regolamento di esecuzione (UE) 2021/804 del Consiglio del 20 maggio 2021 che attua l'articolo 15, paragrafo 3, del regolamento (UE) n. 747/2014, concernente misure restrittive in considerazione della situazione in Sudan».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 55 del 15 luglio 2021)

21CE2591

LAURA ALESSANDRELLI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2021-GUE-092) Roma, 2021 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

